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Dotyczy rozpoznania cenowego na:

,Dostawe oraz montaz urzadzenia UPS Eaton 93PS-40(40)-40-0-6 lub rownowazny w budynku Sadu
Rejonowego w Swiebodzinie przy Parku Chopina 3.”

PYTANIA | ODPOWIEDZI DO ROZPOZNANIA

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie z tolerancijg o czestotliwosci 40-70Hz?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia o wiekszej niz okreslona specyfikacji zataczonej do rozpoznania

cenowego czestotliwosci.

Pytanie nr 2

Czy podane wymiary sg wymiarami maksymalnymi, wynikajgcymi z warunkow lokalowych czy mozna
zaproponowac urzadzenie o zblizonych gabarytach (np. o podstawie 600x800 mm, lecz nizsze niz

urzadzenie referencyjne)?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza urzadzenie o zblizonych wymiarach, lecz nie wigkszych niz: max. Szer. - 850

mm, max gteb. — 850 mm, max wys. — 1800 mm.

Pytanie nr 3

Proszg o wyjasnienie, jak Zamawiajacy zamierza przeprowadzi¢ testy UPSa pod obcigzeniem -
zwlaszcza symulacji obcigzenia liniowego i nieliniowego w celu okreslenia parametrow zawartych

w punktach 19. i 20. Zatacznika nr 1.

Odpowiedz

Zamawiajacy w celu wykonania testow skorzysta z ustug wyspecjalizowanego podmiotu zewnetrznego

wykonujacego okreslone testy na zlecenie Zamawiajgcego.
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Pytanie nr 4

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zapewni okablowanie od rozdzielni do UPSa oraz okablowanie
baterii (mostki pomiedzy istniejgcymi bateriami oraz od baterii do UPSa).

Odpowiedz

Potencjalny Wykonawca musi we wiasnym zakresie dostosowa¢ podigczenie nowego urzgdzenia
w pomieszczeniu przeznaczonym do tego celu, w ktorym istnieje okablowanie oraz do istniejgcego

zestawu bateryjnego, ktory jest podigczony w string bateryjny.
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